



Представитель ОВЦС принял участие в ежегодном экспертном совещании в Министерстве иностранных дел России



Служба коммуникации ОВЦС, 24.12.2024. 24 декабря в Министерстве иностранных дел Российской Федерации под председательством заместителя министра С.В. Вершинина состоялось ежегодное экспертное совещание с представителями общественных и религиозных организаций, которые активно участвуют в мероприятиях на международных правозащитных площадках ООН и ОБСЕ.

Во встрече, организованной Департаментом многостороннего сотрудничества по правам человека, приняли участие дипломаты, правозащитники, религиозные деятели и журналисты. По благословению председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Антония на совещании присутствовал сотрудник секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья иеромонах Кирилл (Перегудин).

С.В. Вершинин рассказал собравшимся о современной политической ситуации в международной

сфере. Участники мероприятия поделились опытом экспертной деятельности на правозащитных площадках в уходящем году.

В мероприятии также приняли участие глава Духовного собрания мусульман России муфтий Альбир Крганов; руководитель департамента Федерации еврейских общин России по взаимодействию с вооруженными силами, МЧС, правоохранительными учреждениями и ветеранскими организациями РФ раввин Аарон Гуревич; постоянный представитель Республики Крым при Президенте Российской Федерации Г.Л. Мурадов; председатель Российской ассоциации религиозной свободы, заместитель директора Института этнологии и антропологии РАН С.А. Мельников; председатель Международного совета российских соотечественников Г.Б. Мирзоев; президент Фонда содействия возрождению духовности и духовной культуры «Национальная духовная трапеза» А.В. Гайдамака; руководитель центра поддержки и развития общественных инициатив «Креативная дипломатия» Н.В. Бурлинова и другие приглашенные лица.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92670/>